



# AGRAVASE OLA DE FRIO EN E.U.

(Detalles en Página 4).

## Millares de Personas Desean Salir de Alemania Comunista

BONN, enero 29 (UPI).— Alemania Oriental pidió a la misión diplomática de Bonn, acreditada en Berlín, que limite sus contactos con los ciudadanos de la zona comunista, que desean salir del país.

Unos 100.000 alemanes orientales han solicitado permiso para abandonar el país, dijeron las autoridades occidentales.

El Viceministro de Relaciones Exteriores de Alemania Oriental, Kurt Nier, entregó ayer una nota de protesta, la tercera de este mes, al jefe de la misión diplomática Occidental, Guenter Gaus, exigiendo el cese inmediato de la "interferencia en los asuntos internos" de la República Democrática Alemana.

La nota denunció que la misión Occidental ignoró las protestas anteriores y que ilegalmente decidió atribuirse el derecho de "servir los intereses de los ciudadanos de la República Democrática Alemana", dijeron despachos de prensa alemanes orientales.

El vocero de Alemania Occidental, Klaus Boelling, dijo en una conferencia de prensa que las acusaciones de intromisión en los asuntos orientales carecen de fundamento.

Sin embargo, el Gobierno de Bonn llamó a Gaus para que informase de lo sucedido. Existe el temor de que Alemania Oriental quizá trate de interferir las actividades de la misión occidental, establecida en Berlín de acuerdo al tratado de 1972, que regula las relaciones entre las dos naciones.

La policía comunista comenzó a controlar a principio de este mes a los alemanes orientales, que trataban de ponerse en contacto con la misión Occidental.

Las autoridades orientales dieron como pretexto para esta acción que la misión de Alemania Occidental está dando facilidades a las personas que desean trasladarse a la parte oeste, señalaron funcionarios de Bonn.

Sin embargo, el Gobierno de Bonn dijo que sólo está ayudando a reunir familias separadas.

Diplomáticos occidentales indicaron que las autoridades comunistas, molestas por el gran número de solicitudes presentadas por sus ciudadanos para abandonar el país, los síntomas de descontento entre escritores, artistas, intelectuales, y las críticas de la Iglesia Protestante, están decididas a someter a los disidentes antes de que adquieran tanta fuerza como en Checoslovaquia y Polonia.



## Faltan Estacionamientos

Todos los estacionamientos de automóviles en el centro de la capital, permanecen completamente llenos, como el de Plaza Barrios. Se recomienda la construcción de parques de varios pisos como el del Banco Salvadoreño y Almacenes Simán, manifestaron los afectados.

## Abeja Africana Invade Venezuela

(Detalles en Página 36)